Mpotaon d18aokaliac Ue Tn xpnon d1adpacTikoU nivakd

MaOnpaTika

e JUMMETpIa
e Twvieg (oXedIAOUOG — HETPNON)
e EpBado Tpiywvou

EionynTng: Mlewpylog Tapnavng, EknaideuTikog ME70



ZUMHETpPIA

O BaocikOG OKONOG E€ival va KATAVONOOUV Ol HAaONTEC TNV £vvola TnG a&oVviKNG OUMHETPIAC.




iaG OTIC NAPAKATW EIKOVEG

BpeG TOoV GEova CUHHETP




ZUHMNANPWOTE TO AAAO HICO HE OMOIOV TPONO OEAETE

npoonabwvrac OHWG va oXeSIA0ETE HE akpiBela.




http://e-math.eduportal.gr/senaria/symmetry/apps/differences.htm



Fwvieg

Baoik0G oKoMnog €ival va padouv o1 HadnTeg va oxedialouv Kal va HETPAV YWVIEG.




Na oxed1a0E€IG XPNOIHONOIMVTAC TO HOIPOYVWHOVIO TPEIG YWVIEC:

30, 90 ka1 120 poipwv



Bpiok®w TO EUBadOV TOU TPIYWVOU

ZKONOG Eival va KaTavornoouv ol Hadntég Tn diadikaocia

eUpeonG Tou eHBadol Tou TPIYWVOU.




